

ОТЗЫВ

научного руководителя – Жинкина Сергея Алексеевича – о работе соискателя Пунченко Станислава Игоревича над диссертационным исследованием «СОЦИАЛЬНАЯ ЭФФЕКТИВНОСТЬ ПРАВА В СОВРЕМЕННОЙ РОССИИ (ТЕОРЕТИЧЕСКИЙ АСПЕКТ)», представленным на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности: 12.00.01 – теория и история права и государства; история учений о праве и государстве

Пунченко Станислав Игоревич является соискателем Кубанского государственного университета. Диссертация выполнялась в рамках кафедры теории и истории государства и права юридического факультета КубГУ.

Выбор темы, не только являющейся весьма актуальной для современной науки теории государства и права, но и обладающей существенной научной и практической новизной, был осуществлен автором самостоятельно и целенаправленно. Это обстоятельство явилось, на мой взгляд, главным фактором основательной и целеустремленной работы над диссертационным исследованием.

Интерес Станислава Игоревича к вопросам эффективности права и его норм был сформирован постепенно и достаточно давно, что подтверждается публикациями автора общим объемом более 3 п.л., в том числе – в ведущих рецензируемых изданиях ВАК. В ходе изучения соответствующих вопросов им справедливо было обращено внимание на необходимость более глубокого исследования именно социальных аспектов эффективности права.

Свидетельством серьезного и ответственного отношения Пунченко Станислава Игоревича к выполнению диссертационного исследования служит и то, что он активно апробировал свои наработки в формате участия в международных конференциях.

В процессе работы над диссертацией Пунченко Станислав Игоревич показал себя как вдумчивый и старательный исследователь, способный к обстоятельному научному анализу и обоснованному формулированию выводов и конкретных практических предложений по совершенствованию

юридически значимой деятельности. Он грамотно применил методологический инструментарий для достижения заявленных целей и задач исследования теоретических аспектов проблемы социальной эффективности права.

Ответственное отношение соискателя Пунченко Станислава Игоревича позволило ему впервые в отечественной науке подвергнуть самостоятельному монографическому исследованию проблемы социальной эффективности права, ее виды и факторы, сформулировать конкретные предложения по совершенствованию правового регулирования и государственной политики в современной России.

Следует отметить самостоятельность проделанной работы, способность соискателя к творческому мышлению, настойчивость, целеустремленность, а также глубокую эрудицию как в общетеоретических вопросах, так и в специфическом предмете диссертации.

С.И. Пунченко характеризуется научной ответственностью, умением правильно и своевременно реагировать на замечания научного руководителя, готовностью постоянно совершенствовать свою диссертационную работу.

На основании вышеизложенного можно утверждать, что на защиту диссертации вышел соискатель, имеющий достаточный потенциал для того, чтобы внести вклад в дальнейшее развитие юридической науки и практики и заслуживающий поддержки в своем стремлении стать кандидатом юридических наук по специальности: 12.00.01 – теория и история права и государства; история учений о праве и государстве

Научный руководитель
доктор юридических наук, доцент
декан юридического факультета,
заведующий кафедрой теории и истории
государства и права Кубанского
государственного университета
Жинкин Сергей Алексеевич

